

JEGYZŐKÖNYV

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. december 18. napján
tartott soron következő (rendes) nyílt üléséről

Helye: Vas Gereben Művelődési Ház és Könyvtár
Enying, Bocskai u. 1.

Jelen vannak: Viplak Tibor – polgármester,
Dr. Lelkes Ákos – képviselő,
Gebula Béla Ákos – képviselő
Molnár Gábor – képviselő,
Méreg János – képviselő,
Nyikos István – képviselő,
Pallag Mihály – képviselő,
Regenyei Katalin – képviselő.

Dr. Földesi Dorina – jegyzői, aljegyzői feladatokkal megbízott köztisztviselő

Tóth Gabriella – jegyzőkönyvvezető

Távolmaradását jelezte: Buza Krisztina – képviselő

Viplak Tibor polgármester 15:05 perckor megnyitja az ülést. Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen lett összehívva, és a képviselők határozatképes számban megjelentek, létszámuk 8 fő. Buza Krisztina alpolgármester jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Tóth Gabriellát. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Nyikos István és Regenyei Katalin képviselőket. Kéri, hogy egyetértésüket kézfelemeléssel jelezzék.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 420/2019. (XII. 18.) határozata hitelesítők elfogadásáról:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. december 18. napján megtartott soron következő (rendes) testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjeként Regenyei Katalin és Nyikos István képviselőt elfogadta.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a napirend megegyezik a kiküldötttel. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 421/2019. (XII. 18.) határozata a napirend elfogadásáról:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. december 18. napján megtartott soron következő (rendes) testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Nyílt ülés:

1. Közmeghallgatás

I. Polgármesteri, alpolgármesteri előterjesztések

1. A 2018. és 2019. éviben lefolytatott közbeszerzési eljárások felülvizsgálata és értékelése
2. Tájékoztatás a 2019. évi költségvetési gazdálkodás egyensúlyi helyzetéről
3. Polgármester és az önkormányzati képviselők lakossággal történő kapcsolattartása
4. Búzavirág Nyugdíjas Klub kérelme
5. Dél-Balatoni Agro Kft. tájékoztatója Enying-Alsótekeres területén található ingatlanainak értékesítéséről
6. El-Nabulsyné Somszegi Beáta ingatlanvételi ajánlata az enyingi 2658/7 hrsz.-ú, valamint a 2658/8 hrsz.-ú természetben Enying Vásártéren levő ingatlanokra vonatkozóan
7. Enying Város Településfejlesztési Konceptió, Településszerkezeti terv, helyi építési szabályzat és szabályozási terv felülvizsgálata
8. Enying Város Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési terv 1. számú módosítása
9. Tájékoztatás a 2019. évi önkormányzati választást követő vagonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről
10. Tájékoztatás a VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 kódszámú felhívás alapján a „Külterületi utak szilárd burkolattal történő ellátása és útfenntartáshoz kapcsolódó gépbeszerzés Enyingen elnevezésű pályázatról
11. Tájékoztatás a Top-4.2.1-15-FE1-2016-00016 számú Enyingi Család - és Gyermekjóléti Központ kialakítása elnevezésű pályázatról
12. „Zöld város, Enying” – Városközpont rehabilitáció
13. Polgármester által kötött szerződések utólagos jóváhagyása
Előadó: Viplak Tibor polgármester

II. Jegyzői, aljegyzői előterjesztések

1. Irányelvek meghatározása 2020. évi költségvetés összeállításához
 2. Rendelet-tervezet köztisztviselők illetménykiegészítéséről
 3. 2020. évi belső ellenőrzési terv
- Előadó: dr. Földesi Dorina jegyzői, aljegyzői feladatokkal megbízott köztisztviselő

III. Bizottsági előterjesztések

Humán Bizottság előterjesztései

1. Tájékoztatás a Fejér Megyei Kormányhivatal Enyingi Egyesített Szociális intézményben végzett ellenőrzéséről
2. Enyingi Szirombontogató Óvoda 2018/2019. évi beszámolója
3. A Fejér Megyei Felzárkózási Fórum tagjának delegálása
4. Javaslat Enying város Önkormányzata és az Enyingen működő civil szervezetek közötti együttműködés elősegítésére

IV. Sürgősségi- és egyéni képviselői indítványok, előterjesztések, kérdések

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

1. Közmeghallgatás

Viplak Tibor polgármester köszönti a megjelenteket, és megadja a szót **Paál Bélánénak**.

Paál Béláné lakos megkérdezi, hogy kinek a fennhatósága alá tartozik az orvosi ügyeleten a gépek karbantartása?

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy van egy szolgáltatási szerződésük az Emergency Kft-vel, és a gépek karbantartása az ő feladatuk.

Paál Béláné lakos megkérdezi, hogy ezt ki ellenőrzi?

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy szerződés szerint a vállalkozó feladata az, hogy a gépek megfelelő állapotban legyenek.

Paál Béláné lakos elpanaszolja, hogy az EKG nem működik az ügyeleten, és ez neki milyen gondokat okozott.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy ez a vállalkozó felelőssége, de jelezni fogják feléjük ezt a panaszt.

Paál Béláné lakos elpanaszolja azt is, hogy a gyógyszertárban a betegek két sorban állnak, és nagyon hosszú a várakozási idő. Elmondja azt is, hogy a postánál nincs parkoló, nincs személyzet és csak egy pénztár működik, és ott is 40 percet kell sorban állniuk.

Gebula Béla Ákos képviselő a gyógyszertár tekintetében elmondja, hogy ők azt tudják ezzel tenni, hogy hatóságilag bezáratják, és akkor nem kell sorban állni itt, mert a legközelebbi Lepsényben van. Elmondja, hogy a patika magánvállalkozás. Az önkormányzatnak nincsen semmiféle hatásköre és jogköre ezzel kapcsolatban. Úgy gondolja, hogy jó a gyógyszertár ellátottsága. A kérést tudják továbbítani a gyógyszertár és a posta felé is. Ebbe nincs beleszólásuk.

Paál Béláné lakos megkérdezi, hogy akkor mibe van?

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy 317 darab önkormányzati feladat van. Korábban ennek kb. a duplája volt. Úgy gondolja, ez elegendő ahhoz, hogy legyen mivel foglalkozniuk. Azt tudomásul kell venni, hogy vannak olyan feladatok, amiket vállalkozások látnak el, illetve az Állam lát el. Természetesen minden kérést fognak közvetíteni a tulajdonosok felé. Bár ezekbe az ügyekbe nincs beleszólásuk.

Paál Béláné lakos elmondja, hogy tegnap például olyan sokan voltak, hogy nem tudott bemenni, ma viszont közölték vele, hogy a receptje előző nap lejárt.

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy a szabályokat be kell tartaniuk. Ő többször látta már, hogy amint feltorlódik a sor igyekeznek kinyitni egy újabb kiadó ablakot. Nyilván vannak olyan időszakok, – mint ahogyan a boltokban is előfordul – amikor sorba kell állni valamiért. Ez a mostani időjárás sajnos kedvez a vírusoknak, és ezért sajnos sok a beteg.

Paál Béla lakos közbeszólva elmondja, hogy ha ő elmegy az orvoshoz, és felírják neki a gyógyszert, azt mondják neki, hogy hagyja ott a receptet és holnapra meghozatják neki a szükséges orvosságot.

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy másnap reggel 10 órára ott szokott lenni a megrendelt gyógyszer.

Paál Béla lakos felháborodva kijelenti, hogy ha neki akkor kell, nem fog várni másnapig. Véleménye szerint az a baj, hogy a tulajdonos nem fektet be.

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy ez egy nagyon jól ellátott patika.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy ez egy magánvállalkozás, akinek jelezni tudják a problémákat.

Paál Béla lakos megkérdezi, hogy akkor ennek a gyógyszertárnak nincs felügyeleti szerve?

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy a székesfehérvári tisztii főgyógyszerész a felügyeleti szerv.

Dr. Lelkes Ákos képviselő az elhangzottakra tájékoztatásul elmondja, hogy a receptek érvényességi ideje a felírástól számított 1 hónap. Tehát az utolsó napon próbálta kiváltani a receptet. Ezt nem hibaként rója fel, csak elmondja, hogy meddig érvényes egy recept.

Paál Béliáné lakos elmondja, hogy neki meg kell várnia amíg megérkezik a laboreredménye, addig nem válthatja ki a gyógyszert.

Dr. Lelkes Ákos képviselő elmondja, hogy megérti a hölgy problémáját, de hozzá kell tennie, hogy a magyar egészségügy úgy ahogy van, beteg. Ha pedig elégedetlenséget szítanak a lakosok, attól sem fognak meggyógyulni. Az enyingi gyógyszertári ellátás pedig a megyében is kimagaslóan jó. Azt, hogy milyen gyógyszereket tart a patikus, azt ő dönti el különböző szempontok alapján. Az biztos, kevés helyen van olyan, hogy másnap 10 órára megérkezik a megrendelt gyógyszer, mint ahogyan azt Gebula képviselő úr is elmondta. Az ügyelettel kapcsolatban hozzátesszi, azért kötött az önkormányzat szerződést ezzel a céggel, mert így tudta a legjobban biztosítani az ügyeleti ellátást. Nyilván a problémákat feléjük is jelezni fogja a polgármester. Nagyon sajnálja, de ráhatással erre ennél jobban nem tudnak lenni.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy az önkormányzatot az ügyeleti szolgáltató állandó jelleggel bombázza azzal, hogy árat kíván emelni. Orvos egyre kevesebb van, aki dolgozik, azt meg kell becsülni. Megkérdezi, hogy van-e még egyéb kérdésük?

Paál Béliáné lakos megkérdezi, hogy járda mikor lesz a Vas Gereben utcában? Felháborodva elmondja, hogy csak lapos sarkú cipőben lehet végig menni a járdán, mert akkora gödrök vannak. Úgy emlékszik, hogy a polgármester azt mondta ősszel, hogy előbb meg kell csinálni a fő utcát, mert ott külön emberek járnak.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy ő nem ezt mondta. Azt mondta, hogy több ember jár arrafelé, nem azt, hogy külön emberek járnak arra. Azt sokkal többen használják. A járdák felújítása folyamatosan történik. Egy iskola, óvoda előtt, a város fő utcáján több ember jár.

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy a közmeghallgatáson lehet jelezni a problémákat, kérdéseket lehet feltenni. A lakosság a felmerült problémáit azonban nem csak itt jelezheti, hanem a Polgármesteri Hivatal megfelelő illetékességű osztályán gyakorlatilag az év bármelyik napján – nyilván az ünnepnapok, hétvégék kivételével. Elnézést kér, de úgy gondolja, hogy a hangnem, amit a képviselő-testülettel szemben használnak, nem helyénvaló, furcsa és megalázó, és nem csak képviselőként, hanem emberként is. A testület tagjai az elmúlt években, évtizedekben a legjobb tudásuk szerint próbáltak tenni a településért. Ő is minden problémát meghallgat minden körülmény között, de nem gondolja, hogy nem lehet ezt normális emberi hangnemből megtenni. Közbeszólnak, nem hagyják, hogy megfelelően megválaszolják a kérdéseiket. Gyakorlatilag ki vannak oktatva. Ez egy nagyon furcsa dolog, mert úgy gondolja, hogy a testület egyik tagja sem érdemli meg azt, hogy bárki ilyen hangnemből tegyen fel kérdéseket, mert mindig minden kérdésre válaszolnak.

Paál Béláné lakos közbeszól.

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy akkor folytassák így, bár úgy gondolja, hogy nem azért van egy képviselő-testület, hogy ilyen módon kommunikáljanak vele. Nem képviselő, ember. Nem hiszi, hogy emberek így kellene, hogy kommunikáljanak egymással, ha probléma felvetésekről és megoldásokról van szó. A veszekedés az mindig veszekedést szül, a normál hangnem pedig segítségnyújtáshoz vezet.

Paál Béláné lakos elmondja, hogy eddig egyetlen kérdésére sem kapott pozitív választ.

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy nem pozitív válaszok vannak, hanem tényszerű válaszok. Az a baj, hogy a pozitív válasz az lenne, ha azonnal utasítanák azt, akit nem utasíthatnak. Nincs fontosabb vagy kevésbé fontos része a településnek, de mindig van a városnak egy „köszönő” felülete, azt kell elsősorban rendbe tenni. Úgy gondolja, hogy ez ebben a kérdéskörben megfelelő válasz. Ahol nincs kompetenciájuk, ott nem tudnak semmin változtatni. Jelzik a panaszt az illetékes felé. Ígérhetnek, ha azt szeretnék hallani, de nem hiszi, hogy az eredményre vezetne.

Paál Béláné lakos most udvariasan megkérdezi, hogy az önkormányzat mennyivel finanszírozza az Enying TV működését?

Viplak Tibor polgármester pontosan nem tudja megmondani mennyivel.

Paál Béláné lakos elmondja, hogy milyen gondoljai vannak a tv közvetítéssel kapcsolatban.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy az ülésen most is jelen van Méreg Bálint, akivel a lakosok a problémáikat az ülés után akár most is megbeszélhetik.

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy ezek a pénzügyi adatok nem publikusak. Amennyivel az önkormányzat támogatja, az az ülések közvetítéséért fizetett összeg. Az egyéb műsorszervezés az üzemeltető dolga. A lakosság nem szenved hiányt, mivel a képviselő-testületi ülések hiánytalanul vannak közvetítve. Megkérdezi, hogy nem látják jól a közvetítéseket?

Paál Béláné lakos elmondja, milyen problémája van a testületi ülések közvetítésével. A képernyőn nem látja jól a képviselők arcát, csak a fejük teteje látszódik.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy Bálint segíteni fog ebben. Beszéljék meg ülés után a gondokat.

Paál Béla lakos elmondja, hogy a mikrofonnal is kell csinálni valamint, mert a hangot sem lehet jól hallani.

Viplak Tibor polgármester köszöni szépen az észrevételeket. A tőlük telhetőt minden felvetés esetében meg fogják tenni. További kérdés, észrevétel hiányában kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a közmeghallgatás megtartásának tényéről kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 422/2019. (XII. 18.) határozata a közmeghallgatásról:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. december 18. napján megtartott soron következő (rendes) testületi ülésén a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-ában foglalt közmeghallgatási kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

15:24 perckor a közmeghallgatás véget ér. Paál Béla és Paál Béláné lakosok elhagyják a tanácsstermet. A képviselő-testület létszáma változatlanul 8 fő, továbbra is határozatképes.

I/1. A 2018. és 2019. évben lefolytatott közbeszerzési eljárások felülvizsgálata és értékelése

Viplak Tibor polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy mindenkitől kérte a bizottsági ülést követően, hogy olvassák el az anyagot, hiszen az nem csak a belsőellenőrzési jelentést tartalmazza erre vonatkozóan, hanem az Államkincstártól kapott állásfoglalást is. Ismerteti az előzményeket, és a belső ellenőr jelentést, valamint a Fejér Megyei Államkincstár állásfoglalását is. Ezek mind tények.

Méreg János képviselő elmondja, hogy a bizottsági ülésen is tárgyalták ez. A Kató és Társa Kft. jelentésében két közbeszerzésről van szó. Az egyik a Polgármesteri Hivatal energetikai felújítása, a másik pedig a GYEJÓ tervezett balatonbozsoki központjának kialakításáról. Elmondja, hogy ő támogatja az I. határozati javaslatot, de véleménye szerint a II. határozati javaslat jobban tartalmazza azt, amiről szó van. Javasolja, hogy a II. fogadják el.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy miről szólnak a határozati javaslatok pontosan. Nem talált olyat az I. határozatban, ami nem lenne elfogadható. További kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy az I. határozati javaslat elfogadásáról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 5 igen, 3 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 423/2019. (XII. 18.) határozata a 2018 és 2019. évben lefolytatott közbeszerzési eljárások felülvizsgálata és értékelésének elfogadásáról:

A képviselő-testület megismerte és elfogadja a [mellékelt](#) 2018. és 2019. évben lefolytatott közbeszerzési eljárások felülvizsgálatát és értékelését, valamint az [mellékelt](#) intézkedési tervet.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester kéri, hogy a II. határozati javaslat elfogadásáról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 7 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 424/2019. (XII. 18.) határozata a „feltétellel támogató tartalmú” közbeszerzési utólagos ellenőrzési jelentések elfogadásáról:

A képviselő-testület megismerte és elfogadja a Család- és Gyermekjóléti központ kialakítása és a Polgármesteri Hivatal energetikai tárgyú közbeszerzési eljárásra vonatkozó **-mellékelt-** „feltétellel támogató tartalmú” közbeszerzési utólagos ellenőrzési jelentéseket.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

I/2. Tájékoztatás a 2019. évi költségvetési gazdálkodás egyensúlyi helyzetéről

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a bizottság ezt is megtárgyalta a soros ülésén.

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy ez egy jogszabályi kötelezettség. Nyilván fontos a képviselő testület folyamatos tájékoztatása. A bizottság egyhangúlag javasolja a testület részére elfogadásra.

Viplak Tibor polgármester további hozzászólás hiányában kéri, hogy az elfogadásról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 425/2019. (XII. 18.) határozata a 2019. évi költségvetés egyensúlyi helyzetéről szóló tájékoztatás elfogadásáról:

A képviselő-testület a határozat elválaszthatatlan **mellékletét** képező Enying Város Önkormányzata 2019. évi költségvetési gazdálkodásának egyensúlyi helyzetéről készített tájékoztatót megismerte és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: folyamatos

I/3. Polgármester és az önkormányzati képviselők lakossággal történő kapcsolattartása

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy ez is jogszabályi kötelezettségük. Elmondja, hogy mik tartoznak bele a kapcsolattartásba. Ennek az idei évben mindannyian eleget tettek. Kérdés, észrevétel hiányában kéri, hogy az elfogadásról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 426/2019. (XII. 18.) határozata a polgármester és az önkormányzati képviselők lakossággal történő kapcsolattartásáról:

A képviselő-testület megismerte a polgármester és az önkormányzati képviselők tájékoztatását, mely alapján megállapítja, hogy a lakossággal történő kapcsolattartási kötelezettségüknek eleget tettek.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

I/4. Búzavirág Nyugdíjas Klub kérelme

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a balatonbozsoki nyugdíjas klub kérelemmel fordult az önkormányzathoz. 20 ezer forint hozzájárulást kértek nyugdíjas találkozó megszervezéséhez. Véleménye szerint ez a kérelem is mindenképpen támogatandó. Kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy a támogatásról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 427/2019. (XII. 18.) határozata a Búzavirág Nyugdíjas Klub támogatási kérelméről:

A képviselő-testület

1. megismerte a Búzavirág Nyugdíjas Klub melléklet szerinti pályázati adatlapjában foglaltakat,
2. a nyugdíjas klub részére 20 e Ft költségvetési céltámogatás biztosítását javasolja a képviselő-testület részére a 2019. évi költségvetési rendelet egyéb működési célú támogatásként államháztartáson kívülre eredeti előirányzata terhére,
3. megbízza a polgármesteri hivatalt a támogatási szerződés elkészítésével.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: 2019. december 20.

I/5. Dél-Balaton Agro Kft. tájékoztatója Enying-Alsótekeres területén található ingatlanainak értékesítéséről

Viplak Tibor polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság nem javasolja az ingatlanok megvételét. Kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy erről kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 428/2019. (XII. 18.) határozata Enying-Alsótekeres területén

elhelyezkedő Dél-Balatoni Agro Kft. tulajdonában lévő 9 db ingatlan tulajdonjogának megszerzéséről:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat
2. a Dél-Balatoni Agro Kft. által megvételre felajánlott Enying-Alsótekeres területén elhelyezkedő ingatlanokat nem kívánja megvásárolni.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

I/6. El-Nabulsyné Somszegi Beáta ingatlanvételi ajánlata az enyingi 2658/7 hrsz.-ú, valamint a 2658/8 hrsz.-ú természetben Enying Vásártéren levő ingatlanokra vonatkozóan

Viplak Tibor polgármester a napirendi pont ismertetésekor elmondja, hogy a bizottság ezt is megtárgyalta, és versenytárgyaláson való értékesítést javasolja.

Dr. Lelkes Ákos képviselő megkérdezi, hogy mi az oka annak, hogy a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság előterjesztéseit a polgármester ismerteti? Eddig a bizottsági előterjesztéseket a bizottsági elnökök ismertették. Nem érti.

Gebula Béla Ákos képviselő köszöni szépen a felvetést. Maga is csodálkozott ezen. Ő sem érti, csak tippelni tud. Egy új kolléga segíti a bizottság munkáját, talán ez okozhatta a kavargást. Meg fogja kérni, hogy a következő alkalommal beszéljék meg az ülés előtt, mi kerüljön a bizottsági előterjesztések közé.

Viplak Tibor polgármester további kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy erről kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 429/2019. (XII. 18.) határozata az enyingi 2658/8 hrsz.-ú ingatlan értékesítéséről:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,
2. az 2658/8. hrsz.-ú ingatlant versenytárgyaláson értékesíteni kívánja,
3. megbízza a polgármesteri hivatalt, hogy a versenytárgyalási kiíráshoz szükséges legalacsonyabb vételár meghatározása érdekében a soron következő ülésre szerezzen be ingatlan értékbecslést a tárgyi ingatlanról, amennyiben azt a kérelmező megelőlegezi,
4. megbízza a polgármesteri hivatalt, a döntésről értesítse a kérelmezőt.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: 1. pont tekintetében azonnal, 2-4 pont tekintetében a 15 nap

I/7. Enying Város Településfejlesztési Koncepció, Településszerkezeti terv, helyi építési szabályzat és szabályozási terv felülvizsgálata

Viplak Tibor polgármester a leírtakat kiegészíti azzal, hogy a mai napon ismét megkeresték őt alsótekeresi lakosok, akik petíciót nyújtottak be. Erről beszélniük kell, még nem hozták be az anyagot, de mindenképpen meg kell ezt is tárgyalniuk. A jelenlegi határozatot mindenképpen fogadják el. Kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy az előterjesztésben ismertetett határozati javaslatról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 430/2019. (XII. 18.) határozata Enying Város Településfejlesztési Koncepció Településszerkezeti terv, Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv felülvizsgálata – Megalapozó vizsgálati és javaslattevési dokumentáció megismerése:

A képviselő-testület megismerte és elfogadja Enying Város Településfejlesztési Koncepció Településszerkezeti terv, Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv felülvizsgálata keretein belül elkészült **mellékelt** „Megalapozó vizsgálati és javaslattevési dokumentáció” -t, a dokumentáció 3. Helyzetelemzés- és értékelés 3.2. pont, alábbi pontokkal történő kiegészítésével:

- a) a dokumentációban feltüntetett enyingi 7701/1 és a 085 hrsz.-ú ingatlanok helyett az enyingi 2809, 2810, 2811, 2812, 2813 és 2814 hrsz.-ú ingatlanok ipari park kialakítására vonatkozó felülvizsgálata,
- b) az enyingi 2765-2843 hrsz.-ú ingatlanok jelenlegi kertvárosias lakóterület övezeti besorolásának felülvizsgálata,
- c) a Fő utca mentén lévő egyes ingatlanok felülvizsgálata többlakásos társasház létesítésére vonatkozóan,
- d) Orbán szobor oltalom alá helyezése.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

I/8. Enying Város Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési terv 1. számú módosítása

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a módosításokat mindig át kell vezetni. Itt arról van szó, hogy az év elején elfogadottat módosítani kell a ténylegesen megvalósult beszerzéséhez. Kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy ennek elfogadásáról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének
431/2019. (XII. 18.) határozata 2019. évi közbeszerzési terv
1. számú módosításának elfogadásáról:**

A képviselő-testület

1. megismerte és elfogadja Enying Város Önkormányzatának 2019. évi közbeszerzési tervének 1. számú módosítását,

2. a 79/2019.(II.27.) határozatát (a továbbiakban: határozat) a következők szerint módosítja:

a) a határozat 1. melléklete helyébe a jelen határozat 1. melléklete lép.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

I/9. Tájékoztatás a 2019. évi önkormányzati választást követő vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről

Viplak Tibor polgármester átadja a szót **Gebula Béla Ákos** bizottsági elnöknek.

Gebula Béla Ákos képviselő elmondja, hogy minden képviselő időben eleget tett ennek a kötelezettségének. Jegyző asszonytól kérdezi, hogy lehet-e egyben megszavazni az elfogadást, vagy pedig mindenkiről egyenként kell dönteni? A bizottsági ülésen egyenként fogadták el mindenkiét.

Dr. Földesi Dorina jegyzői, aljegyzői feladatokkal megbízott köztisztviselő elmondja, hogy minden képviselő vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről egyenként kell dönteni.

Viplak Tibor polgármester kéri, aki elfogadja, hogy **Buza Krisztina** alpolgármester eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének
432/2019. (XII. 18.) határozata a vagyonyilatkozat-tételi
kötelezettség ismertetéséről:**

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy **Buza Krisztina** alpolgármester a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglalt vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének a jogszabályban előírt határidőn belül eleget tett.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök, Enying Város Önkormányzatának jegyzője
Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester kéri, aki elfogadja, hogy **Pallag Mihály** képviselő eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 433/2019. (XII. 18.) határozata a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség ismertetéséről:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy **Pallag Mihály** képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglalt vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének a jogszabályban előírt határidőn belül eleget tett.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök, Enying Város Önkormányzatának jegyzője
Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester kéri, aki elfogadja, hogy Dr. Lelkes Ákos képviselő eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 434/2019. (XII. 18.) határozata a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség ismertetéséről:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy **Dr. Lelkes Ákos** képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglalt vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének a jogszabályban előírt határidőn belül eleget tett.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök, Enying Város Önkormányzatának jegyzője
Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester kéri, aki elfogadja, hogy Gebula Béla Ákos képviselő eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 435/2019. (XII. 18.) határozata a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség ismertetéséről:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy **Gebula Béla Ákos** képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglalt vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének a jogszabályban előírt határidőn belül eleget tett.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök, Enying Város Önkormányzatának jegyzője

Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester kéri, aki elfogadja, hogy Méreg János képviselő eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 436/2019. (XII. 18.) határozata a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség ismertetéséről:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy **Méreg János** képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglalt vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének a jogszabályban előírt határidőn belül eleget tett.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök, Enying Város Önkormányzatának jegyzője
Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester kéri, aki elfogadja, hogy Molnár Gábor képviselő eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 437/2019. (XII. 18.) határozata a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség ismertetéséről:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy **Molnár Gábor** képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglalt vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének a jogszabályban előírt határidőn belül eleget tett.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök, Enying Város Önkormányzatának jegyzője
Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester kéri, aki elfogadja, hogy Regenyei Katalin képviselő eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 438/2019. (XII. 18.) határozata a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség ismertetéséről:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy **Regenyei Katalin** képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglalt vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének a jogszabályban előírt határidőn belül eleget tett.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök, Enying Város Önkormányzatának jegyzője
Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester kéri, aki elfogadja, hogy **Viplak Tibor** polgármester eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 439/2019. (XII. 18.) határozata a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség ismertetéséről:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy **Viplak Tibor** polgármester a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglalt vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének a jogszabályban előírt határidőn belül eleget tett.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök, Enying Város Önkormányzatának jegyzője
Határidő: azonnal

Viplak Tibor polgármester kéri, aki elfogadja, hogy **Nyikos István** képviselő eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 440/2019. (XII. 18.) határozata a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség ismertetéséről:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy **Nyikos István** képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ (1) bekezdésében foglalt vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének a jogszabályban előírt határidőn belül eleget tett.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök, Enying Város Önkormányzatának jegyzője
Határidő: azonnal

15:37 perckor Viplak Tibor polgármester szünetet rendel el. A szünetet követően 15:43 perckor a nyílt ülés folytatódik. A szünetet követően Gebula Béla Ákos képviselő elhagyja a tanácstermet. A képviselő-testület létszáma 7 főre csökken, továbbra is határozatképes.

I/10. Tájékoztatás a VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 kódszámú felhívás alapján a „Külterületi utak szilárd burkolattal történő ellátása és útfenntartáshoz kapcsolódó gépbeszerzés Enyingen elnevezésű pályázatról

Viplak Tibor polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, mi volt, amint változtatni kellett. A határidő nagyon közeledik. A műszaki tartalom módosítása megtörtént. Kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy a tájékoztatás elfogadásáról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 6 igen, 1 ellene szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 441/2019. (XII. 18.) határozata a tájékoztatás a VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 kódszámú felhívás alapján a „Külterületi utak szilárd burkolattal történő ellátása és útfenntartáshoz kapcsolódó gépbeszerzés Enyingen elnevezésű pályázatról:

A képviselő-testület megismerte és tudomásul veszi az előterjesztésben foglaltakat.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

I/11. Tájékoztatás a Top-4.2.1-15-FE1-2016-00016 számú Enyingi Család - és Gyermejjóléti Központ kialakítása elnevezésű pályázatról

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy itt nem egyszerű a dolguk. A szerződés aláírását követően a kivitelező elkezdte a munkát. Ismerteti, hogy milyen problémák merültek fel. A statikai gondokra a statikus megnyugtató választ adott. Mind a két ütemre megkötötték a szerződést. Péntekre összehívtak egy megbeszélést, amin megoldást próbálnak keresni a problémákra. Erről mindenképpen tájékoztatni akarta a testületet.

Méreg János képviselő megkérdezi, hogy az előterjesztésben olvasott februári határidő tartható-e?

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a február 2-i határidő valószínűleg nem tartható, de kéri a vállalkozót, hogy nyilatkozzon ezzel kapcsolatban. Megkeresik a közbeszerzőt is, és összerakják a megoldást, amivel ez a pályázat megvalósítható annak rendje s módja szerint. További kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy a tájékoztatás elfogadásáról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 442/2019. (XII. 18.) határozata tájékoztatás a TOP-4.2.1-15FE1-2016-00016 számú Enyingi Család- és Gyermejjóléti Központ kialakítása elnevezésű pályázat keretein belül folyó kivitelezési munkálatokról:

A képviselő-testület a TOP-4.2.1-15FE1-2016-00016 számú Enyingi Család- és Gyermejjóléti Központ kialakítása

elnevezésű pályázat keretein belül folyó kivitelezési munkálatokról szóló tájékoztatást megismerte és tudomásul vette az előterjesztésben foglaltakat.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

I/12. „Zöld város, Enying” – Városközpont rehabilitáció

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a törvényességi észrevétel miatt nem került aláírásra a szerződés, de ennek ellenére nem szabad hagyniuk, hogy leálljon ez a pályázat. Elemi érdekük ennek a megvalósítása.

Méreg János képviselő megkérdezi, hogy e miatt a törvényességi észrevétel miatt nem írták alá a szerződést?

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy ilyen esetekben – ha kétségek merülnek fel – nem is szabad semmilyen szerződést aláírni. A vizsgálatok lefolytatása sok időt vesz igénybe, azt nem tudják megvárni. Úgy gondolja, hogy ezzel kapcsolatban probléma nem lehet, és az élet nem áll meg. Tovább kell haladniuk, be kell fejezni ezt a pályázatot is. További kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy a határozatról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 443/2019. (XII. 18.) határozata a TOP-2.1.2-15-FE1-2016-00004 azonosító számú „Zöld város, Enying” - Városközpont rehabilitáció című projekt közbeszerzési eljárás lebonyolítására ajánlattevő kiválasztásáról:

A képviselő-testület

1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,
2. a tárgyi beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja,
3. megbízza a TARGET Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Bt.-t (9700 Szombathely, Söptei u. 66. fsz. 2.), 2019. december 13. napján kelt ajánlata alapján, a „Zöld város, Enying” című projekt közbeszerzési eljárás lebonyolítására bruttó 3.111.500,- forintért, a TOP-2.1.2-15-FE1-2016-00004 azonosítószámú pályázat terhére bruttó 1.888.500,- forint értékben, továbbá a 2020. évi költségvetés terhére 1.223.000 forint értékben.
4. felhatalmazza a polgármestert a 3. pontban lévő feladatra vonatkozó, az ajánlatban és a felhívásban foglaltaknak megfelelő tartalommal megszerkesztett szerződés megkötésére az önkormányzat nevében.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Révfalusi László TűF osztályvezető
Határidő: 1. és 2. pont azonnal, 3. és 4. pont az ülést követő 30 napon belül

I/13. Polgármester által kötött szerződések utólagos jóváhagyása

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a szerződések az előterjesztésben megtalálhatók. Kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy ennek elfogadásáról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 444/2019. (XII. 18.) határozata a polgármester által kötött szerződésekről:

A Képviselő-testület a jelen [határozat melléklete](#) szerinti a Polgármester által a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68. § (2) - (3) bekezdésében foglaltak alapján megkötött szerződéseket megismerte és azokat tudomásul veszi.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal

II/1. Irányelvek meghatározása 2020. évi költségvetés összeállításához

Viplak Tibor polgármester átadja a szót Dr. Földesi Dorinának, és felkéri a jegyzői előterjesztések ismertetésére.

Dr. Földesi Dorina jegyzői, aljegyzői feladatokkal megbízott köztisztviselő elmondja, hogy az irányelvek hozzá vannak csatolva az előterjesztéshez. A Pénzügyi bizottság ezt elfogadta, és javasolja a testületnek is elfogadásra.

Viplak Tibor polgármester kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy ennek elfogadásáról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 445/2019. (XII. 18.) határozata a 2020. évi költségvetési tervezet összeállításához készített irányelvek elfogadásáról:

A képviselő-testület Enying Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetésről szóló tervezés irányelveit megtárgyalta és azt a határozat [elválaszthatatlan melléklete](#) szerint elfogadja.

Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: folyamatos (Áht-ben meghatározottak szerint)

II/2. Rendelet-tervezet köztisztviselők illetménykiegészítéséről

Dr. Földesi Dorina jegyzői, aljegyzői feladatokkal megbízott köztisztviselő elmondja, hogy ez a korábbi éveknek megfelelően lett kidolgozva, azokhoz képest változást nem tartalmaz. Továbbra is képesítéstől függetlenül 10 % ez, immáron 11 éve.

Viplak Tibor polgármester hozzászólás hiányában kéri, hogy a rendelet-tervezetről kézfelemeléssel szavazzanak.

A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal „a köztisztviselők illetménykiegészítéséről” szóló, jelen jegyzőkönyv mellékletét képező 19/2019. (XII.30.) önkormányzati rendeletet alkotja.

II/3. 2020. évi belső ellenőrzési terv

Dr. Földesi Dorina jegyzői, aljegyzői feladatokkal megbízott köztisztviselő elmondja, hogy ez is az előterjesztés részét képezi. A PTFB megtárgyalta és elfogadásra javasolja a testületnek.

Viplak Tibor polgármester hozzáteszi, hogy az ellenőrzési tervbe kértek egy olyan sort betenni, hogy soron kívüli felülvizsgálata, vagy tanácsadás a 2020. évben meghatározott témában. Tehát nem egy konkrét célfeladatot határoztak meg, hanem ha valakiben valamilyen kérdés felmerül, akkor nem kell külön megbízást adni a vállalkozónak. Kérdés, hozzászólás hiányában kéri, hogy ennek elfogadásáról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének
446/2019. (XII. 18.) határozata 2020. évi belső ellenőrzési
terv elfogadásáról:**

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztés mellékletét képező **2020. évi ellenőrzési tervet** és **annak mellékleteit** megismerte és elfogadja.

Felelős: Enying város jegyzője
Határidő: azonnal

III/1. Tájékoztatás a Fejér Megyei Kormányhivatal Enyingi Egyesített Szociális intézményben végzett ellenőrzéséről

Viplak Tibor polgármester átadja a szót Regenyei Katalin bizottsági elnöknek és felkéri az előterjesztések ismertetésére.

Regenyei Katalin bizottsági elnök köszöni a szót és tisztelettel köszönt mindenkit. Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az ellenőrzés során a hatóság megállapította, hogy az intézmények szabályszerűen működnek, feladataikat a jogszabályoknak megfelelően látják el, és biztosítottak a személyi és tárgyi feltételek. A feltárt hiányosságokat pedig még az ellenőrzés folyamán orvosolták. A bizottság egyhangúlag javasolja a határozat elfogadását.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy az Enying Mikrokörzeti Szociális és Gyermekjóléti Intézményi Társuláznál kiírták a pályázatot az intézményvezetői állásra. Ezt sajnos az idén elbírálni már nem tudták. Délelőtt tartottak egy Társulási ülést, és ott január 31. napjáig hosszabbították meg a pályázatok elbírálási határidejét. Az új vezető kinevezéséig az SZMSZ szerinti intézményvezető helyettes, Turi Nikolett, látja el a vezetői feladatokat.

Dr. Földesi Dorina jegyzői, aljegyzői feladatokkal megbízott köztisztviselő hozzáteszi, hogy Pusztai Beáta helyett ő fogja ellátni a munkát 3 tagú bizottságban.

Viplak Tibor polgármester további hozzászólás, észrevétel hiányában kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 447/2019. (XII. 18.) határozata Fejér Megyei Kormányhivatal ellenőrzéséről:

A Fejér Megyei Kormányhivatal az Enyingi Mikrokörzeti Szociális és Gyermejkölési Intézményi Társulás fenntartásában lévő Enyingi Egyesített Szociális Intézményben helyszíni hatósági ellenőrzést végzett, melyről szóló tájékoztatást Enying Város Önkormányzatának képviselő-testülete megismerte.

Felelős: Vargáné Kránicz Erzsébet intézményvezető
Határidő: azonnal

III/2. Enyingi Szirombontogató Óvoda 2018/2019. évi beszámolója

Regenyei Katalin bizottsági elnök elmondja, hogy mind a beszámolót, mind a munkatervet az óvoda nevelőtestülete és szülői munkaközössége elfogadta, és a Humán Bizottsági is 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja elfogadásra.

Viplak Tibor polgármester hozzászólás hiányában kéri, hogy az I. határozati javaslatról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 448/2019. (XII. 18.) határozata az ESZO 2019/2020. évi munkatervének elfogadásáról:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdése alapján az Enyingi Szirombontogató Óvoda 2019/2020. nevelési évre szóló munkatervét megismerte, és az abban foglaltakkal egyetért.

Felelős: Tolnai Zsuzsanna óvodavezető
Határidő: folyamatos

Viplak Tibor polgármester kéri, hogy a II. határozati javaslatról kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 449/2019. (XII. 18.) határozata az ESZÓ 2018/2019. nevelési évre szóló beszámolójáról:

Enying Város Önkormányzatának Humán Bizottsága a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 85.§ (2) bekezdése alapján az Enyingi Szirombontogató Óvoda 2018/2019. nevelési évre szóló beszámolóját megismerte és elfogadta.

Felelős: Tolnai Zsuzsanna óvodavezető
Határidő: folyamatos

III/3. A Fejér Megyei Felzárkózási Fórum tagjának delegálása

Regenyei Katalin bizottsági elnök ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a bizottság ezt megtárgyalta, és 2 igen, 2 tartózkodó szavazattal nem javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

Méreg János képviselő elmondja, hogy a bizottsági ülésen is kérdezte, hogy ez előtt az időpont előtt is kellett, hogy legyen delegált, ki volt az? Sajnos nem kapott rá választ. Szeretné azt is tudni, hogy ki ez a Róth Andrea, és miért nem enyingit delegálnak? Egyik kérdésre sem kapott választ.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy eddig erre a fórumra ő ment el. Most kérték, hogy javasoljanak delegáltat. Úgy gondolja, hogy olyan személyt kell megnevezniük, aki el is tud menni ezekre a fórumokra. Ezért esett a választás Róth Andreára, aki a Humán Kapacitások pályázatban dolgozik. Ha vele nem értenek egyet, lehet mást is javasolni. Ha így van, akkor várja a javaslatokat.

Méreg János képviselő elmondja, ő nem azt mondta, hogy nem ért egyet a személyével.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy ha a polgármester lenne megbízva, és mindig meghatalmazna valakit, és mindig Róth Andreát delegálná, akkor egyszerűbb mindjárt őt jelölni. További kérdés, hozzászólás hiányában kéri a határozati javaslat elfogadását kézfelemeléssel jelezzék.

A képviselő-testület 4 igen, 3 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 450/2019. (XII. 18.) határozata az Fejér Megyei Felzárkózási Fórumba delegálás kapcsán:

A képviselő-testület

1. megismerte és tudomásul vette az előterjesztésben foglaltakat,
2. delegálja Róth Andrea szakmai vezető asszonyt a Fejér Megyei Felzárkózási Fórumba,
3. felhatalmazza a polgármestert a 2. pontban lévő feladatra vonatkozóan, hogy álláspontját a témával kapcsolatban egyeztesse Róth Andreával az önkormányzat nevében.

Felelős: Viplak Tibor polgármester,

Határidő: 1. és 2. pont azonnal, 3. pont az ülést követő 30 napon belül

III/4. Javaslat Enying város Önkormányzata és az Enyingen működő civil szervezetek közötti együttműködés elősegítésére

Regenyei Katalin bizottsági elnök ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a javaslatot már többször átbeszélték.

Nemes Diána intézményvezető elmondja, olyan, hogy közművelődési program Enyingen nem létezik. A művelődési ház éves munkatervet készít, amibe beleveszik az éves rendezvények tervét is. Ha ebbe bele veszik a civil szervezetek programjait, akkor az mind a művelődési házra, mind az önkormányzatra plusz terheket róna. Gondol itt pl. a jogdíjakra. Egyeztetett a Humán Bizottság elnökével, és arra jutottak, hogy járható út lenne egy éves rendezvénynapotár létrehozása, ahol feltüntetnék az egyes rendezvények szervezőit is. Úgy véli, ez ugyanazt a célt szolgálná.

Regenyei Katalin bizottsági elnök köszöni szépen a tájékoztatás. Ennek tekintetében módosító javaslatot terjeszt elő. Elmondja, hogy a közművelődési program helyett az éves rendezvénynapotár fogalom kerülne be a határozati javaslatokba.

Pallag Mihály képviselő egyetért, hisz a cél, a végeredmény ugyanaz. És nem minden programot kell beilleszteni, csak amit a bizottság beilleszthetőnek ítél. Az előnyeit mindenki élvezni fogja.

Viplak Tibor polgármester további hozzászólás hiányában kéri, aki a módosított I. határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 451/2019. (XII. 18.) határozata a civil szervezetekkel való együttműködés kialakításáról:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza

1. az Önkormányzat Humán Bizottságát, hogy az éves „*Enying Város Rendezvénynapotára*” program összeállítása előtt kérje be a civil szervezetektől a következő évi programjukat,
2. azok rendezvénynapotárba illeszthető elemeit küldje meg a Vas Gereben Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének, hogy azokat az éves tervezetében szerepeltesse.

Felelős: Regenyei Katalin bizottsági elnök
Határidő: minden év november hónapja során

Viplak Tibor polgármester elmondja, nagyon örül ennek a határozatnak, és annak, hogy igyekeznek szorosabb együttműködést kialakítani a civil szervezetekkel. Kéri, aki a II. határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 452/2019. (XII. 18.) határozata a civil szervezetekkel való együttműködés kialakításáról:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. felkéri Enying város jegyzőjét, hogy a civil szervezetekkel történő együttműködési megállapodást dolgozza ki, melyben kerüljenek rögzítésre az együttműködő felek feladatai és elvárásai egymással szemben és évente vizsgálja felül azokat,
2. felkéri Enying város polgármesterét, hogy az önkormányzati rendezvények során biztosítson bemutatkozási, megjelenési lehetőséget a civil szervezetek részére.


Felelős: 1. pont tekintetében Enying város jegyzője,

Határidő: 2. pont tekintetében Viplak Tibor polgármester
1. pont tekintetében minden év november 30.
2. pont tekintetében értelemszerűen

Viplak Tibor polgármester további észrevétel, hozzászólás hiányában köszöni szépen az együttműködést. A zárt ülést 16:05 perckor bezárja.

Enying, 2019. december 18.


Viplak Tibor
polgármester


Dr. Földesi Dorina
jegyzői, aljegyzői feladatokkal megbízott
köztisztviselő


Nyikos István
hitelesítő




Regenyei Katalin
hitelesítő